

# 2019年首府共接待游客4822.8万人次

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天)记者1月17日从呼和浩特市文化和旅游局了解到,2019年,呼和浩特市共接待游客4822.8万人次,同比增长10.3%。全年实现旅游收入1040.4亿元,同

比增长12.6%。旅游直接带动就业近7万人,间接带动就业近35万人。

随着人民生活水平的不断提高,国民旅游的刚性需求持续释放,呼和浩特市旅游人数和旅游收入稳步增长。同时,由于旅游

产品供给不断丰富和完善,旅游服务质量持续提升,进一步激发了旅游市场需求,丰富了旅游者感觉体验,促进了旅游经济的良性发展。分析数据可以发现,2019年呼和浩特市过夜游客约占总游客数

的一半,过夜旅游者中,来自河北、北京、辽宁、山西、黑龙江、吉林、山东、陕西、天津、河南等10个省市的游客最多。另外,由于民俗风情、饮食文化和气候环境的差异,广东、福建、浙江、江苏等南方沿海地区旅游

者来呼和浩特市避暑纳凉,体验民族风情的出游意愿较高,且旅游消费能力强。

数据分析也可以看出,过夜旅游者在呼和浩特市的主要花费仍集中在“吃住行”三大领域。2019年,国内过夜游客在呼和

浩州市的人均花费为1017元/人天。过夜旅游消费构成中交通花费占21.25%,排名第一,其他依次是,住宿花费20.79%,餐饮花费20.63%,购物花费12.72%,景区游玩花费9.41%,娱乐花费7.76%。

## 首府公布违建别墅及矿产资源领域突出问题举报方式

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠)1月18日,呼和浩特市纪委监委公布违建别墅及矿产资源领域突出问题举报方式。

据介绍,呼和浩特市正在开展违建别墅问题清查专项整治行动,整治行动持续到2020年6月。整治的范围主要聚焦“违建”和“位置”两个要害,对违反生态环境保护、自然资源、规划、建设、水利等相关法律法规,未按规定履行环评、规划、用地、建设、销售等审批手续,或者政府和部门违规审批、越权审批的违建别墅进行全面整治,重点整治严重破坏生态、群众反映强烈的违

建别墅问题。清查整治的重点区域为:国家公园,国家级和自治区级自然保护区,国家级和自治区级风景名胜区、森林公园、地质公园、湿地公园等各类自然公园,重要河道、湖泊、水库管理范围,饮用水源保护区;市政府、各旗县区政府根据地方特点和实际认为具有重要生态功能的其他区域。

此外,呼和浩特市正在全市范围内开展矿产资源领域突出问题专项整治工作,整治行动持续至2021年9月30日,主要围绕三类矿产资源和四个突出问题展开。三类矿产资源是指:煤矿、铁矿、有色金属;四个突出问题是:煤炭资源

配置项目落实不到位问题,违法违规协议出让矿业权问题,违法违规整合和兼并重组矿产资源问题,地方国资公司违法违规转让国有矿业权问题。

为扎实推进专项整治工作,进一步畅通专项整治工作信访举报渠道,接受广大人民群众的监督,呼和浩特市纪委监委公布了举报方式:来访请到:呼和浩特市纪委监委信访大厅(呼和浩特市如意开发区阿吉泰路1号);来信请寄:呼和浩特市纪委监委信访室,邮政编码:010010;举报电话:(0471)12388-2;网上举报:neimeng.12388.gov.cn



## 自然博物馆奇妙夜

1月18日,内蒙古自然博物馆迎来首批夜间访客,来自呼和浩特的40名小朋友解锁博物馆创新科普形式。小朋友们人手一个手电筒,进入黑漆漆的展厅探秘。博物馆奇妙夜的重头戏还是“夜宿”,在没有家长陪伴,要和小伙伴搭帐篷,参加自然探秘、光影故事等等课程,在模拟的恐龙声中入睡。放手让孩子们去独立,博物馆奇妙夜无疑是不可多得的一次成长体验。

摄影/北方新报正北方网记者 牛天甲

## 呼和浩特市生态环境局:排污单位要及时办理排污许可证

新报讯(正北方网北方新报记者 查娜)新年伊始,呼和浩特市生态环境局给排污单位写了一封信,提醒他们要及时办理排污许可证。

依法领证、按证排污既是排污单位的环保主体责任,也是合法、正常经营的有力保障。根据国家部署,2020年内全国要完成固定污染源排污许可清理整顿和发证登记工作。按照既严查重罚又酌情处理、区别对待的原则,对满足条件的,做到

应发尽发;对存在问题的,给予合理的整改期,引导规范排污行为,最终实现排污许可证的全覆盖。对无证或不按证排污的,将依法查处、严厉打击。此项工作截止时间点为2020年9月10日,不同类型排污单位的申领时间、核发机关、办事程序等详见排污许可证申领提示。

据了解,排污许可证申领有多项提示,请所有行业排污单位,要在2020年9月10日前依法领证。核发机关呼和浩特市生态环境局要

求,所有排污单位要注册、登录全国排污许可证管理信息系统注册(网址: <http://permit.mee.gov.cn/>),填报并公开信息。凡是属于登记管理类的企业,仅需网上填报,系统将自动即时生成登记编号和回执,即可完成申领。对于需要提交书面申请的排污单位,应向证书核发部门提交通过全国排污许可证管理信息平台统一印制并经法定代表人(主要负责人)签字或盖章的书面申请材料。

## 首府多项措施应对重污染天气

新报讯(正北方网北方新报记者 查娜)记者从呼和浩特市生态环境局了解到,进入2020年以来,受静稳、高湿、逆温等不利气象条件影响,首府持续出现重污染天气过程。呼和浩特市政府连续两次发布预警预报,1月10日12时还启动了重污染天气橙色预警。

按照市政府的统一部署安排,呼和浩特市生态环境局在前期启动重污染天气黄色预警及应急响应响应的情况下,进一步压实主体责任,认真分析研判采取有力措施,有效减少重污染天气影响。同时,该局第一时间组织人员分批次进行专项执法检查,对纳入重污染天气橙、黄色预

警停产限产名单的工业企业全面排查,逐一落实企业应急减排措施,对检查中未落实应急措施的企业,责令立行立改,目前已整改到位。截至目前,玉泉区、土左旗、托县、和林、清水河、武川、经济技术开发区82家企业停产限产,8家燃煤锅炉房要求停止煤炭及炉渣运输。

中国体育彩票

你未必光芒万丈  
但始终温暖有光

# 益起来 聚精彩

体彩25年  
筹集公益金超5000亿元

扫码了解详情

体彩 超级大乐透

第19130期 2019年11月13日开奖  
123456-789012-345678-901234 123456 eetha

单式票 追加投注1倍 合计15元

① 04 05 07 22 34 + 09  
② 04 05 07

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于

全民健身计划
奥运争光计划
补充社会保障基金
教育助学
法律援助
城乡医疗救助
扶贫

残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

未成年人不得购买彩票及兑奖 | 更多详情请登录: 中国体彩网 [www.lottery.gov.cn](http://www.lottery.gov.cn)

国家体育总局体育彩票管理中心